



平成 28 年 5 月 19 日

各 位

会社名 株式会社三栄コーポレーション
代表者 代表取締役社長 小林敬幸
(コード番号 8119)
問合せ先 財務部長 小平敏之
(TEL 03-3847-3500)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 13 日に公表しました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。訂正箇所につきましては、下線 を付けております。なお、数値データ(XBRL)については、訂正ありません。

記

1. 訂正箇所

(4 ページ)

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(3) 利益配分に関する基本方針及び当期・次期の配当

② 配当決定に関する基本方針

2. 訂正の内容

(訂正前)

<前略>

上記基本方針の下、平成 28 年 3 月期の期末配当につきましては、平成 27 年 5 月 13 日に発表した配当予想のとおり、1 株につき普通配当を 50 円としますが、さらに、平成 28 年 3 月期の連結経常利益が過去最高益を更新したことを受けて 60 円の特別配当を加えた合計 1 株当たり 110 円とすることを、平成 28 年 5 月 13 日開催の取締役会において決議し、同日付で開示を行いました。この結果、平成 28 年 3 月期の年間配当は、中間配当 1 株当たり 50 円と併せて、前年比 60 円の増配となる 1 株当たり 160 円となりました。

<後略>

(訂正後)

<前略>

上記基本方針の下、平成 28 年 3 月期の期末配当につきましては、平成 27 年 5 月 13 日に発表した配当予想のとおり、1 株につき普通配当を 50 円としますが、さらに、平成 28 年 3 月期の連結経常利益が過去最高益を更新したことを受けて 60 円の特別配当を加えた合計 1 株当たり 110 円とすることを、平成 28 年 5 月 13 日開催の取締役会において決議し、同日付で開示を行いました。この結果、平成 28 年 3 月期の年間配当は、中間配当 1 株当たり 50 円と併せて、前年比 70 円の増配となる 1 株当たり 160 円となりました。

<後略>

以上